Pracovni list (Gauss-Jordanova metoda)

20 minut préci v tymech, 10 minut zhodnoceni a diskuze

Gauss-Jordanovou metodou jste nasli matici A~! k matici A:
1 1 11 0 0 1 00 0 1 -2
13 10 80 1 0 | ~---~| O 1 0|—-4 -2 5
6 5 4|0 0 1 0 0 1 5 1 -3
1. Najdéte matice U,, kterymi reprezentujete kazdou Vami provedenou dpravu uq, . .., 4, (n € N).
Naptiklad Gprava w;: ro :=1r9 — 13 - 12
1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1
13 10 8 |~ 0 -3 -5 — -3 1 0 | 13 10 8 |=|0 -3 -5
6 5 4 6 5 4 0 0 1 6 5 4 6 b 4
2. Necht’ symbol U; odpovidd Vami nalezené matici k dpravé u;. Pak U, - ... - Uy - A = E. Pro¢ funguje
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